

OKTOBERFEST ZAČÍNÁ UŽ PŘÍŠTÍ SOBOTU

NEJVĚŠTÍ PIVNÍ SVÁTEK LETOS BUDE VÍCE POD KONTROLOU STRANA 10

metro



Pondělí, 5. září 2016

Č. 168, www.metro.cz
Svátek slaví: Boris

Min. 16°
Max. 20°

Největší deník v ČR



Dovolená v Turecku je o polovinu levnější

Cesty do zahraničí. Sehnat pobyt v září není žádný problém. **Ceny.** Turecko je teď na historickém minimu. **Zájem.** Češi se vracejí do Egypta. **Exotika.** Objevem je Indie, na vzestupu jsou také poznávací zájezdy STRANA 2



Dvě české tenistky si zahrají na grandslamovém US Open o čtvrtfinále

Tenistka Karolína Plíšková porazila na US Open Rusku Anastasii Pavljučenkovovou 6:2, 6:4 a poprvé v kariéře postoupila na grandslamovém turnaji do osmifinále. Desátá nasazená Češka potvrdila výbornou formu, vyhrála osmý zápas v řadě. „Jsem ráda, že se mi to povedlo. Usilovala jsem o to dlouho, ale předtím mi to nejspíš nebylo souzeno,“ uvedla Plíšková, kterou dnes odpoledne čeká zápas proti Venus Williamsově z USA. Petru Kvitovou čekal duel o postup do čtvrtfinále US Open už v noci na dnešek. Její soupeřkou na centrálním kurtu Arthura Ashe byla světová dvojka Angelique Kerberová z Německa. Všechny zápasy v New Yorku sleduje také mnoho dětí, které touží po podpisech tenisových hvězd.

Zájem o cesty do Egypta a Turecka opět roste

Sehnat dovolenou v září není problém. Navíc strach zamával s cenami.

Ceny zájezdů do Turecka jsou v současnosti na svém historickém minimu. „Dovolená zde stojí až o polovinu méně než loni,“ uvedl na dotaz deníku Metro Jan Bezděk, mluvčí cestovní kanceláře Fischer. Za nevídaný pád cen může prázdninový pokles zájmu o tuto destinaci. Ranou pro zdejší turistický ruch byl pokus o vojenský převrat v polovině července.

Nízké ceny ale turisty opět do Turecka nalákaly. Stejně tak se Češi začínají vracet do Egypta. Právě tyto dvě destinace jsou podle oslovených cestovních kancelářů v září i říjnu pro dovolenou ideální.

„Moře je vyhřáté a teploty



Citát

Vzhledem k velkému zájmu o Egypt i Turecko jsme v obou destinacích dokonce dokuovali kapacity.

JAN BEZDĚK, FISCHER



Citát

Zájezdy do Turecka jsou levnější až o tři tisíce. A tak výborný servis, jaký mají zdejší hotely, málokde najdete.

EVA NĚMEČKOVÁ, FIRO TOUR

se stále pohybují kolem třiceti stupňů. Navíc tak výborný servis, jaký poskytují hotely v Turecku, málokde najdete,“ říká mluvčí cestovní kanceláře Firo Tour Eva Němečková. Češi se nemusí bát, že by nyní dovolenou v Egyptě nebo Turecku nesehnali. „V obou

destinacích volná místa stále jsou. Lidé se dokonce ani nemusí bát, že by neměli z čeho vybírat,“ potvrzuje Bezděk.

Situace v některých tradičních destinacích také turisty přiměla, aby se porozhlédli po dovolené mimo Evropu. A tak stejně jako loni roste i letos zá-

Zima není daleko

Na konci léta se otevírá trh se zimními pobyty.

- V září je výhodné si rezervovat zimní dovolenou, protože máte jistotu, že získáte požadovaný termín. Kapacity horských středisek jsou totiž omezené a nevyplatí se nechávat nákup na posledních chvílích. Největší zájem je tradičně o zimní a jarní prázdniny.

- Do konce září mohou lidé zájezd pořídit až o 15 procent levněji.



Chillibraní

Rekordních více než šest tisíc návštěvníků se v sobotu zúčastnilo pátého ročníku Chillibraní, jehož součástí je mistrovství České a Slovenské republiky v požívání pálivého jídla. Začínalo se omáčkami, pokračovalo čerstvými chilli papričkami a na závěr byly přichystané extrakty.

ČTK

INZERCE

POJĎTE SI S NÁMI ZABĚHAT

V 5. ZÁVODU SERIÁLU CRAFT RUNGO BĚHŮ 2016

BĚH NA KUŇKU
1. 10. 2016

RUNGO.cz

Turecko

10

Za tolik tisíc korun na osobu se dá nyní sehnat týdenní dovolená v Turecku. Ceny jsou tak nízké, protože země po nepovedeném vojenském převratu bojuje s úbytkem turistů. Dle odhadu Asociace cestovních kancelářů a agentur sem vycestuje 80 tisíc Čechů. Loni jich bylo 162 tisíc.

Kypr • Řecko řecké ostrovy



Slevy až 30 %

Katalog zasíláme ZDARMA

LAST MINUTE – Pobytové zájezdy u moře. Děti od 5 990 Kč

Zajišťujeme svozy až z 88 míst ČR na/z letiště v Praze. Komplexní cestovní pojištění v ceně.

	Termín	Dny	Ubytování	Strava	Cena (Kč)
OLYMPSKÁ RIVIÉRA	→ 08.09. – 19.09.	12	ST	BS	8 990
CHALKIDIKI	→ 08.09. – 19.09.	12	H3*	ALL	15 990
THASSOS z Prahy a Brna	→ 08.09. – 19.09.	12	H3*	PP	12 990
PELOPONÉS	→ 08.09. – 19.09.	12	H3*	PP	14 990
ZAKYNTHOS z BRNA	→ 09.09. – 20.09.	12	H3*	ALL	17 990
KRÉTA z BRNA	→ 10.09. – 21.09.	12	ST	BS	11 990
ZAKYNTHOS	→ 10.09. – 21.09.	12	ST	BS	12 490
KORFU	→ 12.09. – 22.09.	11	ST	BS	9 990
RHODOS	→ 12.09. – 22.09.	11	H3*	ALL	14 990
LIMNOS	→ 13.09. – 23.09.	11	ST	BS	12 990
PELOPONÉS	→ 19.09. – 29.09.	11	H3*	PP	14 790
CHALKIDIKI	→ 19.09. – 29.09.	11	H3*	PP	13 490
OLYMPSKÁ RIVIÉRA	→ 19.09. – 29.09.	11	ST	BS	9 990
ZAKYNTHOS z BRNA	→ 20.09. – 30.09.	11	ST	BS	9 990
CHANIA	→ 21.09. – 01.10.	11	H3*	ALL	14 990
KRÉTA	→ 21.09. – 01.10.	11	ST	BS	11 990

H – hotel, ST – studio, BS – bez stravy, PP – polopenze, PP+ – s nápojem u večere, ALL – all inclusive, VE – večere

Kupón 500 Kč /dospělá osoba Sleva platí na nákup jakéhokoliv zájezdu z nabídky CK VTT. Slevu je možné uplatnit při nákupu zájezdu přímo v CK VTT nebo u kteréhokoliv prodejce. Tato sleva je slučitelná s jinými slevami či akcemi.

platí do
15.9.2016

VTT – Praha 2, Ječná 10, tel.: 224 920 177, info@vtt.cz, Brno – Josefská 8, tel.: 542 210 736, brno@vtt.cz
zelená linka: 800 100 130 • www.vtt.cz • www.facebook.com/ck.vtt

Sobotka: Babiš by se měl v Letech poklonit obětem

Premiér zopakoval, že by se Andrej Babiš měl jasně distancovat od výroků o Letech.



Citát

Na jeho místě bych zajel do Let a na hodně dlouho sklonil hlavu před památníkem.

BOHUSLAV SOBOTKA, PREMIÉR

Pokud se Babiš ve Sněmovně distancuje od svého výroku ohledně romského koncentračního tábora v Letech, není podle premiéra Bohuslava Sobotky nutné věc zařazovat na její jednání.

Babišův výrok je podle něj věcí ANO, ne koalice. Vicepremiér a předseda hnutí ANO ve Varnsdorfu podle fotoreportéra Aktuálně.cz prohlásil, že je lež, že Lety byly koncentračním táborem. „Byl to pracovní

tábor. Kdo nepracoval, šup a byl tam,“ řekl údajně. Nahrávka jeho slov není k dispozici. Babiš tvrdí, že se neobratně vyjádřil. „Pokud jsem se ně-

koho dotknul, tak se všem omlouvám. Ale vůbec jsem to tak nemyslel, bylo to vytrhnuté z kontextu,“ uvedl v pátek.

Výroky místopředsedy vlády jsou podle Sobotky zcela nepřijatelné. Řekl, že Babiše požádal, aby se omluvil a aby do Let zajel a poklonil se obětem. V pátek uvedl, že vicepremiér parazituje na problémech soužití s Romy a překročil tenkou hranici mezi populismem a náckovstvím. Kvůli výročkům Babiš čelí výzvam k rezignaci.

Tábor v Letech vznikl jako pracovní tábor, později ale sloužil během druhé světové války k internaci Romů, které německý nacistický režim postavil na úroveň Židů. Byli odtud posíláni do vyhlazovacích táborů v Osvětimi, kde jich několik set zemřelo. **HOP a ČTK**



Emběčka kralovala silnici

Den s eMBěčkem se konal v sobotu na Malé Skále na Jablonecku. Sedmého ročníku se podle pořadatelů účastnilo přes sto historických vozů Škoda. Kolona vozidel s okřídleným šípem ve znaku se vydala na cestu z Malé Skály do Smržovky a zpět. **ČTK - RADEK PETRÁŠEK**

INZERCE

SAMSUNG

SAMSUNG DNY

5.9. - 25.9.2016



**POUZE TYTO DNY SLEVA
NA VYBRANÉ MODELY**

Platí pouze do vyprodání zásob.

Více informací na www.samsung.com/cz



ŽHAVĚJŠÍ NOVINKA NEŽ
TIPO SEDAN?



PŘECE NOVÉ
TIPO HATCHBACK.



NOVÉ MODELY FIAT TIPO JIŽ OD 281 300 KČ.
STAČÍ MÁLO, ABYSTE ZÍSKALI HODNĚ.



FIAT 5 LET ZÁRUKA

Kombinovaná spotřeba pro modely Tipo je 3,7–6,3 l/100 km, emise CO₂ 98–146 g/km. Na všechny vozy se vztahuje 2letá zákonná záruka a navíc 3 roky s limitem do 100 000 km. Zobrazené modely jsou pouze ilustrační. Nabídka platí jen do vyprodání zásob. Podrobné informace u prodejců a na www.fiat.cz.

fiat.cz

NAVŠTIVTE DNY FIAT OD 19. DO 24. ZÁŘÍ.

Chtěla léčit zvířata, dělá ale pro Skype



Kristina Bártová ARCHIV

Žen je podle ní v IT málo. Bere to ale jako výhodu. „Aspoň si mě hýčkají,“ říká mladá vývojářka Skype.

„Poslední velkou novinou je využití takzvané umělé inteligence, tedy robotů, kteří vám přes Skype zarezervují místo v restauraci, objednají vás ke kadeřníkovi nebo koupí lístky na vlak. Zní to jako science fiction, přitom je to realita současnosti,“ říká sedmadvacetiletá Kristina Bártová, která je členkou pražského mezinárodního vývojového týmu Skype.

V rámci týmu, v němž Kristina pracuje, uvedli například v život novou domovskou stránku Skype, díky které je celý obsah přístupný také nevidomým či slabozrakým uživatelům. V Praze se vyvíjí rovněž aplikace Skype pro web, prostřednictvím které se můžete připojit, aniž byste si museli stahovat aplikaci. Vyvíjí také Skype překladač, který automaticky překládá konverzaci do zvoleného cizího jazyka.

Na otázku, co má přímo na starosti, Kristina odpovídá: „Velmi zjednodušeně jsem zodpovědná za vývoj toho, co uživatel vidí. Tedy velmi laicky za kapotu, nikoliv za motor, který je pod ní.“ Jejím hlavním úkolem je pracovat s grafickým návrhem tak, aby výsledné stránky vypadaly dobře a daly se příjemně používat jak na velkém monitoru, tak i na menších obrazovkách mobilních zařízení.

„Ta práce je úžasná už jen pro ten pocit, že webové stránky, které vyvíjím, navštěvuje denně několik desí-

tek milionů lidí po celém světě,“ dodává. Oproti jiným zaměstnáním Kristina přiznává, že je ve Skypu kladen důraz na práci v týmu. „Je to mezinárodní společnost s více než 250 zaměstnanci jen v České republice. Je potřeba synchronizovat se v rámci týmu, a to i navzdory časovým posunům. V pražské pobočce pracuje zhruba osmdvacet různých národností a konkrétně v mém užším týmu není žádná zastoupena dvakrát,“ dodává.

Kristina se do Prahy přistěhovala z Havlíčkova Brodu kvůli studiu na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy.

„Nějvíce se mi stýská samozřejmě po rodině, občas i po větším klidu, Prahu ale miluji. Je to krásné město, pohodlné pro život a je tady spousta zábavy. Není divu, že se sem tak rádi stěhují i naši zahraniční kolegové,“ přiznává.

Kristina měla besedu na Letní škole dívek v IT neziskové organizace Czechitas o tom, jak se dostala k počítačům, jak se jí studovalo na matfyzu a jaké to je být ženou v IT.

„Kromě toho jsem se snažila dívkám nastínit i to, kolik různých rolí vlastně IT svět nabízí, že nemusí být jenom programátorky, ale třeba grafičky, UX designérky, projekt manažerky a podobně,“ dodává a přiznává, že studium na matfyzu nebylo lehké. Ale ničeho nelituje, protože je to perfektní reference a cenný zdroj vědomostí.

metro FRAJER

Stále převládá určitý stereotyp, že je IT obor pro kluky. Podle ní jsou smíšené kolektivy žen a mužů lepší, protože přináší více pohledů, přístupů i schopností a v neposlední řadě i více zábavy. „Žen je v IT stále málo, což je určitá nevýhoda, ale na druhou stranu to nese také spoustu výhod. Například si vás tak trochu více hýčkají,“ uzavírá s úsměvem.

Kristina Bártová

Vystudovala Matematicko-fyzikální fakultu UK a nyní pracuje v pražském vývojovém centru Skype.

- Původně se ale chtěla stát zvěrolékařkou. Programování se věnuje od svých dvanácti let, kdy vytvořila svou první webovou stránku. Tehdy neexistovalo mnoho zdrojů, z nichž by mohla čerpat vědomosti. Učila se převážně samostudiem.



LUCIE MOTTLOVÁ lucie.mottlova@metro.cz



955 551 552
www.kb.cz/mojemobilnikarta



MOJEMOBILNÍ KARTA

NECHTE PENĚŽENKU DOMA

S MOBILNÍ KARTOU OD KOMERČKY VÁM K PLACENÍ STAČÍ JEN MOBIL. VYUŽIJTE JEDINEČNÉ NABÍDKY NA ROK ZDARMA A PROMĚŇTE SVŮJ ANDROID TELEFON V PLATEBNÍ KARTU!

ROK ZDARMA

NA PARTNERSTVÍ ZÁLEŽÍ



Číňané nedali Obamovi k letadlu červený koberec

Sice to vypadalo jako projev neúcty, mohlo ale jít o zkoušku nervů.

Uvítací ceremoniál pro amerického prezidenta Baracka Obamu na letišti v čínském městě Chang-čou poznamenal hned několik nepříjemných incidentů. Vedení letiště nenechalo pro hlavu Spojených států přistavit příslušné schůdky, aby mohla ze svého speciálu sejít na červený koberec, a na ploše vypukla hlasitá hádka mezi členkou americké delegace a čínským bezpečnostním agentem.

Obama přiletěl do východní Číny v sobotu na summit

skupiny největších světových ekonomik G20, který začal včera.

Po příletu do Chang-čou byl Obama nucen vyjít z letadla Air Force One po schůdkách nepříliš často používaným východem v jeho břiše. Na ploše pak vypukla hádka mezi členkou Obamovy delegace a čínským agentem, který se navzdory zvyklostem pokusil s poukazem na bezpečnostní důvody vyhnat z prezidentské blízkosti americké novináře. Když mu úřednice důrazně sdělila, že Američané v tomto případě trvají na svých pravidlech, začal muž křičet: „Toto je naše země! Toto je naše letiště!“

Agent se rovněž pokusil zabránit poradkyni prezidenta pro otázky národní bezpeč-

nosti Susan Riceové, aby se ke svému šéfovi přidala. Zásáhnout museli američtí agenti.

Sám Obama, který hádku podle amerických médií neviděl, ale včera prohlásil, že si nemyslí, že by problémy s tiskem na letišti odrážely potíže v americko-čínských vztazích. Podobné pnutí podle něj nastává vždy, když Bílý dům vyjednává, kolik amerických novinářů bude moci doprovázet prezidenta a zahraničního vůdce. Bílý dům se nebude omlouvat za to, že podporuje přístup tisku, dodal Obama.

„Nezanecháváme naše hodnoty a ideály za sebou, když tyto cesty podnikáme,“ řekl. Význam incidentu ale nechce přeceňovat. **ČTK, MET**



Svatořečení Matky Terezy

Proslulá katolická misionářka Matka Tereza, která pečovala o chudé, se 19 let po smrti stala svatou. Ve Vatikánu ji včera za účasti tisíců poutníků svatořečil papež František. Na Svatopetrské náměstí dorazily i stovky sester řádu misionářek milosrdenství (jedna z nich na snímku s papežem), který Matka Tereza založila. **AP**

Zprávy krátce

Kurdové demonstrovali

Přes 30 tisíc lidí se v sobotu sešlo na demonstraci v německém Kolině nad Rýnem, kterou svolali Kurdové na protest proti politice tureckého prezidenta Erdogana. Na plakátech v rukou účastníků se objevil portrét Abdullaha Öcalana, vězněného vůdce Strany kurdských pracujících. Policie přijala sedm oznámení kvůli zakázaným symbolům.

Exministr zatčen za znásilnění

Indická policie zatkla bývalého regionálního ministra pro práva žen a dětí kvůli podezření, že se dopustil znásilnění. Muž před zatčením přišel o křeslo v regionální vládě kvůli sexuálnímu skandálu. Ten vypukl poté, co televizí dostala nahrávku zachycující ho v objetí se dvěma ženami. Zatčen byl po obvinění, které vznesla jedna z nich. **ČTK**

Pokémoni. Nelovte v ruském chrámu

Soud v uralském Jekatěrinburgu včera vzal do vazby blogera, jehož policie zatkla poté, co se na internetu pochlubil záběry z lovu pokémonů v pravoslavném chrámu. Dvaadvacetiletý mladík reagoval na varování ve státní televizi, že za tuto zábavu může hrozit až půlmilionová pokuta (asi 186 tisíc korun) nebo tři roky vězení.

„To je naprostá blbost,“ prohlásil Ruslan Sokolovskij

a vyrazil do jednoho z největších chrámů v Jekatěrinburgu na lov, který si na závěr videa náramně pochvaloval.

O něco později mu ovšem na dveře zabušili policisté a odvedli ho k výslechu. Na blogera, jehož video vidělo téměř půl milionu diváků, si totiž stěžovali pravoslavní preláti.

Podle obhájce Stanislava Ilčenko je jeho klient obviněn z hanobení víry. **ČTK**

Mayová. Brexit nebude pro Brity snadný

Odchod Británie z Evropské unie nebude snadný, a země se proto musí připravit na těžké časy, které ji možná čekají. V rozhovoru před odletem do Číny to připustila britská premiérka Theresa Mayová. Ujistila také, že její vláda se nepokusí z brexitu vykličkovat, a odmítla s ohledem na nutnost stability vypsat předčasných parlamentních voleb. „Nehodlám předstírat, že všechno bude jako procházka růžovým sadem,“ řekla. **ČTK**

INZERCE

vodafone
YOU FEST

JE TO TVŮJ FESTÁK
MUSIC | YOUTUBERING | GAMING | FOOD

17. ZÁŘÍ
VÝSTAVIŠTĚ
PRAHA

H16 – MAJK SPIRIT + OTIS + DJ GRIMASO **SLZA MONIKA BAGÁROVÁ SEBASTIAN**
ATMO MUSIC PAVEL CALLTA LIGHT & LOVE ŠTĚPÁN URBAN MARTIN HARICH DEETHANE
STERAKDARY MARTIN ROTA NEJFAKE BEN CRISTOVAO A BARBAŘI A DALŠÍ...

VSTUPENKY V SÍTÍCH TICKETSTREAM, TICKETPORTAL, TICKETPRO A GOOUT

WWW.VODAFONEYOUEFEST.CZ

powered by **COOL OČKO**



Sudoku

				1				
		9	5	6		4		7
5		7	3					2
	9	6	4			7		
		3		2		5		
		1			6	2	4	
	2				8	3		4
9		4		3	5	8		
			7					

Napište svou bublinu



f Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Počasí

DNES



Min. 16
Max. 20

ZÍTRA



Min. 17
Max. 21

STŘEDA



Min. 21
Max. 25

ČTVRTEK



Min. 24
Max. 28

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: 33,1 °C

Rok výskytu: 1781

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Doktorka Quinová V
- 14:45 Beruška
- 15:00 Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:05 To je vražda, napsala
- 15:50 Tlustoch
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Rapl (2/13)**
Seriál (ČR, 2016). Zdá se, že drsnější než Krušné hory může být jen Kuneš.
Hrají: H. Čermák, L. Příkazký, A. Pýško, L. Žáčková a další

- 21:05 Rozsudek
- 21:30 Reportéři ČT
- 22:09 Výsledky losování šťastných 10
- 22:10 Kriminálista
- 23:10 Na stopě
- 23:35 Kriminálka Paříž
- 00:30 AZ-kvíz
- 00:55 Kalendárium
- 01:10 Kuks, krajina jako park
- 01:30 Z metropole, Události v regionech plus
- 01:55 Všechnopárty
- 02:50 Dobré ráno
- 05:20 Sváteční slovo publicisty a pedagoga Jiřího Zajíce

ČT2

- 14:25 Československý filmový týdeník 1966
- 14:35 Zapomenuté výpravy
- 15:00 Rodina ledního medvěda a já: Léto
- 15:50 Dobrodružství vědy a techniky
- 16:20 Letecké katastrofy
- 17:05 2000 let britské historie
- 17:50 Tajemství 2. světové války
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Divnopis
- 19:00 Skrytý ráj Podjízí
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kapitulace nacistického Německa (2/2)**
Vypovědi těch, kdo prožili peklo posledních měsíců války na pozadí unikátních archivních záběrů

- 20:50 **Továrny dneška II: Vynález pásové výroby**
V roce 1913 zavedl Henry Ford ve své továrně první montážní linku, a navždy tak změnil svět
- 21:45 **Temné vzpomínky**
Drama (VB, 2008)
- 23:35 **Barneyho ženy**
Romantická komedie (Kan./It., 2010)
- 01:45 **Queer: El Medvědo**
- 02:10 **Narození**
- 02:40 **Království hráček**
- 03:05 **Krásy evropského pobřeží**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Tescoma s chutí
- 12:45 Můj přítel Monk (5)
Detektivní seriál (USA, 2002)
- 13:40 Beze stopy II
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (600)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3076)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **MasterChef Česko**
Fantastické jídlo jako variace na dané téma. Jenže - kdo je napsal? A zátěžový test znamená připravit skvělý dezert podle zadání špičkové české cukrářky

- 21:35 **Případy pro Lauru (3)**
Krimiseriál (USA, 2014). Hrají: D. Messingová, L. Alonso a další
- 22:30 **Lovci zločinců IV (5)**
Krimiseriál (USA, 2014)
- 23:30 **Černá listina III (17)**
Krimiseriál (USA, 2015). Hrají: J. Caviezel, K. Chapman, M. Emerson, A. Acker, S. Shahi a další
- 00:20 **Beze stopy II**
Krimiseriál (USA, 2003)
- 01:10 **Co na to Češi**

PRIMA

- 13:05 Policie Hamburg VIII (29)
Castle na zabít V (2)
- 14:05 Krimiseriál (USA, 2012)
- 15:05 Přístav (68)
Vítání jara. Komedijní seriál (ČR, 2016)
- 16:30 Komisař Rex V (10)
Studený jako led. Krimiseriál (N/Rak., 2000)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostředí!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Ohnivý kuře (41)**
Seriál (ČR, 2016). Mike a Burák chystají velkou akci. Organizátor není úplně důvěryhodný, ale kluci z problému dokážou vybrusit velmi zajímavým způsobem. Běda se dál zamotává do finančních problémů. Hrají: J. Prachař, J. Dolanský, K. Leichtová, L. Polišenská, P. Stěpánek

- 21:30 **Ano, šéfe!**
- 22:50 **Jste to, co jíte**
- 00:05 **Žena zákona (9)**
Krimiseriál (Fr., 1996-2008)
- 02:00 **Policie Hamburg VIII (29)**
Krimiseriál (N, 2014)
- 02:45 **Komisař Rex V (10)**
Krimiseriál (N/Rak., 2000)

PRIMA COOL

- 12:50 Simpsonovi XIX (11, 12)
- 13:50 Simpsonovi XIX (13, 14)
- 14:50 Aplikace
- 15:20 Re-play
- 15:50 Griffinovi VIII (9)
Kdo je bez viny? Animovaný seriál (USA, 2007)
- 16:20 Hvězdná brána VII (22)
Ztracené město 2/2.
Seriál (USA, 2002)
- 17:20 Alias V (2)
Doručitelny. Seriál (USA, 2005)
- 18:15 Simpsonovi XIX (15, 16)
- 19:15 Simpsonovi XIX (17, 18)



- 20:15 **Grimm V (20)**
Fantasy seriál (USA, 2016). Hrají: D. Giuntoli, R. Hornsby, S. W. Mitchell a další

- 21:20 **Teorie velkého třesku II (3)**
Sitcom (USA, 2008)
- 21:50 **Teorie velkého třesku II (4)**
Sitcom (USA, 2008)
- 22:15 **Agresivní virus II (2)**
Hororový seriál (USA, 2015)
- 23:20 **Tyran II (1)**
Seriál (USA, 2015)
- 00:20 **Grimm V (20)**
Fantasy seriál (USA, 2016)
- 01:20 **Agresivní virus II (2)**
- 02:20 **American Horror Story: Freak Show (8)**
- 03:15 **Legenda (10)**

Kvíz

- 1 Poslední společný koncert skupiny Beatles se odehrál před padesáti lety v USA ve městě:
a) Boston
b) San Francisco
c) Detroit
- 2 Stále platný světový rekord v hodu kladivem padl před třiceti lety ve Stuttgartu, je to:
a) 66,54 metru
b) 76,64 metru
c) 86,74 metru
- 3 Katarína Knechtová je slovenská zpěvačka, která působila se skupinou:
a) Elán
b) Peha
c) Katapult
- 4 Humanista, tiskař a překladatel Daniel Adam z Velešlavina zemřel v roce:
a) 1599
b) 1699
c) 1799
- 5 Patron kojících žen, pastevců, myslivců, ale i tělesně postižených, žebráků či kovářů je:
a) sv. Barbora
b) sv. Jiljí
c) sv. Antonín

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-c, 3-b, 4-a, 5-b.

Sloupek

MARDOŠA

ČLEN KAPELY TATA BOJS



REKORDMANI

Pokoušet se dosáhnout maxima může někdy být docela pošetilá snaha. Vlastně skoro vždycky. Ale někdy tato pošetilost je součástí půvabu daného snažení. Jak kdy. Kdysi, počátkem devadesátých let, jsme se například s klukama z kapely rozhodli, že napíšeme písničku, ve které použijeme nejdelší české slovo. Jak jsme ze školy dobře věděli, tím slovem bylo „nejneobhospodařovatelnější“. Nic moc pro frázování, natož rýmování, ale nějak jsme si s tím poradili. Zpívalo se tam: „Chodím nejneobhospodařovatelnější lány země české...“ Dál už si to nepamatuji, ale toto bylo asi hlavní sdělení textu. Na-

Cítát

Pokoušet se dosáhnout maxima může někdy být někdy docela pošetilá snaha.

hrávka písně se nedochovala, což pro historii populární hudby taková škoda není. Ostatně brzy se k nám dostal výraz nejnevykřystalizovatelnějšími, a to nám trochu vzalo vítr z plachet – byl o jedno písmenko delší! Vzdali jsme to, do písničky o lánech už se nám to zakomponovat nepodařilo. Jsem rád, že jsme od těchto pokusů upustili, protože jak jsem dnes zjistil, oficiálně je momentálně nejdelší české slovo nejnezdevětašedesátrozobovávatelemnějšími. To se sice rýmuje s oběma předchozími slovy, ale frázování je dost šílené. Nehleď na to, že ani nevím, co to znamená. Že je něco nejhůře násobitelné devadesáti devíti? Ale i kdybychom se rozhodli toto slovo v písni použít, pořád bychom na tom byli o dost líp než Švédí, jejichž jazyk disponuje oficiálně nejdelším slovem na světě. Obávám se, že s nordostersjökustartilleriflygspaningssystemdiskussionsinaggsförberedelse by hit neudělala ani ABBA! Bohužel už jsem zapomněl, co to slovo znamená. No, to už se když tak mrkněte do slovníku sami.

Dopisy a vzkazy

Násilná omluva?

Často se stává, že autor nějakého nevhodného výroku je „potrestán“ soudem tak, že mu v rozsudku nařídí veřejně se omluvit. Omluva nařizovaná, tedy nespontánní ale není omluvou v pravém slova smyslu, jde jen o pokrytecké vyhovění soudu proto, že neuposlechnutí by mělo za následek sankce. Já bych jako poškozený žádnou omluvu nežádal. Nemá žádný smysl. Každý, kdo vynucený text čte, ví, že nejde od srdce, nevyjadřuje lítost a není upřímným, pravdivým vyjádřením. Logicky by se místo omluvy měl uveřejnit text, jenž podává veřejnosti podle soudu pravdivou informaci o něčí vině. Uveřejnění by se mělo hradit z pokuty vyměřené odsouzenému. Jestliže se viník k omluvě rozhodne sám od sebe, pak teprve jde o omluvu. I omluva nevy nucená nemusí být upřímná, může jít o vypočítavost. Do hlavy nikomu nevidíme. A ještě horším paskvilem je, jestliže se za viníka má omluvit někdo jiný. Například za Zemana Hrad. Proč by se za něj neomluvili jeho voliči?

JÍŘÍ VLACH, BRNO

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Babiš se musí distancovat od výroku o táboře v Letech.“

BOHUSLAV SOBOTKA, PREMIÉR

Pokud se od něj ve Sněmovně distancuje, není podle něj nutně věc zařazovat na její jednání. Podle Sobotky jde o věc hnutí ANO, ne vlády.

Slovo dne

PASKVIL

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Nepodařená napodobenina něčeho

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na pondělí 5. 9.



DISKRÉTNÍ HARTÁŘKA!

99% úspěšnost! Zeptejte se i VY!

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo pište **SMS** ve tvaru **72RGH** a svůj dotaz na číslo **904 30 55**



Beran 21/3–20/4

Dnes odložte starosti na neurčito a věnujte se jenom vzájemně lásce, oba potřebujete načerpat síly do dalšího měření sil.



Byk 21/4–21/5

Potěší vás, že si s partnerem rozumíte i ve věcech, které jste neočekávali, a budete mít dobrý pocit, že jste se navzájem našli.



Blíženci 22/5–21/6

Stejný smysl pro humor se hodí i v lásce, protože pak se můžete nedorozuměním společně s protějškem zasmát a je hned lépe.



Rak 22/6–22/7

V něčem budete mít pořádně tvrdou hlavu a nenecháte si mluvit do toho, jak máte dané věci dělat a jak je naopak nedělat.



Lev 23/7–22/8

Bude vás mrzet, že s vaší drahou polovičkou není na jisté téma řeč, a budete si muset danou zapeklitost rozplést naprosto sami.



Panna 23/8–22/9

Domácí podmínky budou poněkud nevyrovnané a vy si nebudete jisti, zda si ještě vůbec s partnerem rozumíte, nebo spíše ne.



Váhy 23/9–23/10

Nenamáhejte se dnes zbytečně tím, že budete svůj protějšek přemlouvat k něčemu, co prostě zásadně odmítá, to není cesta.



Štír 24/10–22/11

Budou vás z něčeho oba dva pálit oči a bude třeba, abyste si o bolestivých věcech mezi vámi promluvíli a poté si odpuštěli.



Střelec 23/11–21/12

Nesnažte se při dnešku malovat čerta na zeď ohledně vašeho vztahu, jednak to není romantická dekorace a jednak je na to brzy.



Kozoroh 22/12–20/1

S dětmi budete dnes mnohem raději než na romantických schůzkách, protože nejste naladěni na lásku partnerskou, ale mateřskou.

Vodňář 21/1–20/2

Pokuste se být dnes mimořádně okouzlující, protože i když dnes nic neuvěřitelného nečekáte, můžete potkat zrovna toho pravého.

Ryby 21/2–20/3

Věci budou mít svůj určitý vývoj, který vám přijde později, ale s tím stejně nic nenaděláte. Tak okouzlujte.

Řešení sudoku

3	4	2	8	7	1	6	9	5
8	1	9	5	6	2	4	3	7
5	6	7	3	4	9	1	2	8
2	9	6	4	5	3	7	8	1
4	8	3	1	2	7	5	6	9
7	5	1	9	8	6	2	4	3
1	2	5	6	9	8	3	7	4
9	7	4	2	3	5	8	1	6
6	3	8	7	1	4	9	5	2

Anketa Jak a kde jste si užili víkendové teplo?



Roman

Výmola
Se sklenicí vychlazeného piva v ruce a komiksem.



Leňule

Kožená
Na wellness víkendu s mamkou.



Simona

Kuboušková
Doma u pracovního stolu a v obchodě na velkém nákupu.

Komiks



MILUJE VÁS?

V jeho horoskopu nalezneme odpověď!

Napište **SMS** ve tvaru **25DPP** a jeho datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A.Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMs/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

V Praze na Albertově vyroste nové výzkumné centrum

Univerzita Karlova plánuje po sto letech investovat do nových budov.

Plánování a soutěžení je u konce. Univerzita Karlova minulý měsíc představila novou podobu svého výzkumně-vzdělávacího centra na pražském Albertově. Dvojice nových budov Kampusu Albertov získá svou podobu podle vítězného návrhu atelieru s názvem Znamení Čtyř – Architekti, který vzešel z architektonické soutěže.

„Vítězný návrh je výsledkem dlouhé diskuse a konsensu celé poroty. Jsem přesvědčen, že oživí tuto jedinečnou lokalitu Prahy 2 na Albertově,“ říká rektor Univerzity Karlovy Tomáš Zima. Porota podle něj dbala na to, aby podoba nového vědeckého centra vhodně doplňovala historický ráz této části Prahy 2, byl zachován její genius loci a vytvořen prostor pro budoucí práci a setkávání vědců a studentů.

„Doufám, že tak, jak budou spokojeni oni se svými novými pracovišti, laboratořemi a poslucháři, budou s novou podobou Albertova spokojeni i obyvatelé Prahy,“ dodává Zima.

U vítězného návrhu porota vyzdvihovala především urba-



Takto bude vypadat atrium Biocentra na Albertově



Nároží Globcentra

nistický přístup, charakter vstupních partií, otevřená atria i celkovou propracovanost. Zároveň uvedla, že vítěz-

né řešení představuje nejsolidnější základ pro to, aby se obě výzkumná centra dala postavit podle představ investora. „V případě Albertova není úkolem architekta pouze dostavba dvou objektů, ale i využití potenciálu této realizace k oživení celého areálu jako místa setkávání lidí a myšlenek,“ říkají autoři návrhu Juraj Matula, Richard Sidej a Martin Tycar.

V plánu je postavit na Albertově dvě budovy vědecko-výzkumného a vzdělávacího charakteru s názvem Biocentrum a Globcentrum. Jde o první stavební investici Univerzity Karlovy po sto letech. Odhadované náklady by se měly vyšplhat na dva a půl miliardy korun. „Pokud půjde vše podle plánu, obě budovy budou stát již v roce 2020,“ říká Martin Tycar, jeden z trojice autorů vítězného návrhu. **FILIP JAROŠEVSKÝ**



Budoucí podoba Biocentra

3x ZNAMENÍ ČTYŘ – ARCHITEKTI



Univerzita
Jana Amose Komenského Praha

UJAK žije - přidejte se k nám!

Přijďte se přesvědčit
na dny otevřených dveří 6. a 7. září!



PŘIPRAVUJEME
NOVÉ
OBORY!

www.ujak.cz

INZERCE



**Seriál, který
vás vytrhne ze
všedních starostí**

A co když to bylo všechno jinak?

nový pořad od 5. 9. na

playtvak.cz

Oktoberfest je největší svátek

Tradice největšího pivního festivalu se zrodila ze svatebních radovánek.

Šest dnů oslavoval korunní princ Ludvík Bavorský sňatek s Terezou Sasko-Hildeburskou. Z radosti princ pozval celý Mnichov na oslavu, kte-

rá se konala od 12. do 17. října roku 1810 a zakončena byla koňským dostihem. Následující léta se slavnosti opakovaly. Kvůli lepšímu počasí byly ale přesunuty na září, v posledních letech trvají většinou šestnáct dnů.

Letos oslavy začínají 17. září a pivo a zábava budou na Tereziánské louce v hlavní roli do 3. října. Celou akci budou doprovázet pečli-

vá bezpečnostní opatření. Podle dostupných informací budou návštěvníci muset projít přísnými vstupními kontrolami, nevyhnou se pravděpodobně ani prohlídce zavazadel. Zvažován je i zákaz vstupu s velkým batohem nebo taškou a postupné pouštění návštěvníků na akci, aby jejich počet nepřesáhl bezpečnostní mez.

A co vás na největším pivním festivalu světa letos čeká? Loni tady 5,9 milionu návštěvníků vypilo 7,3 milionu litrů piva! Kromě mnoha druhů piv se lze těšit i na spoustu zábavy.

Festival bude zahájen v sobotu 17. září v 11 hodin na Sonnenstrasse-Schwanthalerstrasse. Na tisíc účastníků se vám předvede v bavorských krojích, pojedou na koňských povozech a povezu pivo. Ve 12 hodin starosta města slavnostně otevře první sud. Kostýmová a vojenská přehlídka se uskuteční v neděli 18. září. Na sedmikilometrové trase ulicemi Mnichova potkáte vojenskou čet v historických uniformách, s pochodující kapelou, koňmi,



Oktoberfest láká milovníky piva už více než století. DZFT

kravami, bohatě zdobenými valníky a samozřejmě s lidmi v krojích.

V neděli 25. září se můžete zúčastnit hudebního Oktoberfestu pod širým nebem a zaposlouchat se do koncertu živých kapel hrajících tradiční bavorskou dechovou hudbu i modernější žánry. Rodinné dny se budou konat v úterý 20. a 27. září vždy od 12 do 18 hodin a děti si užijí legraci na mnoha atrakcích a v zábavních centrech za sníženou cenu. Oktoberfest kon-

čí 3. října v pravé poledne. U sochy Bavarie budou slavnostně korunováni králové střelecké soutěže.

Na Oktoberfest se můžete dostat až dvakrát denně z Prahy za pět a půl hodiny (odjezd v 7.00 hodin nebo v 16.30 hodin, zpět z Mnichova jedou autobusy Eurolines v 17 hodin nebo 6.30 hodin. V autobuse je zdarma wi-fi v Česku i zahraničí a zásuvky na 230 V. Jednosměrnou jízdenku pořídíte v ceně od 350 korun. **LUCIE MOTTLOVÁ**

INZERCE

www.msene.cz

LÁZNE MŠENÉ
1796

Relaxujte *Přijďte do Lázní Mšené a nechte se hýčkat od hlavy až k patě.*

Bylinkový víkend splněných přání

Délka pobytu: 3 dny – 2 noci
Ubytování: jednolůžkové nebo dvoulůžkové pokoje s TV
Strava: polopenze, včetně salátového bufetu, moučnicků a příloh

Lázeňská péče

- bylinková koupel z Lázní Mšené
- calmonalová koupel
- masáž zad bylinnými razítky
- zábal dolních končetin se zeleným čajem
- levandulový parafinový zábal na ruce

Bonus:

- balíček bylinkové koupele pro domácí použití

Cena pobytu již od 2.800,- Kč/osoba*

*Uvedená cena je včetně zákonné sazby DPH.

Lázeňský resort nedaleko Prahy.
Lázně Mšené, a. s. • Lázeňská 62 • 411 19 Mšené-lázně
tel.: +420 416 866 007, 009 • e-mail: lazne@msene.cz

Oktoberfest v číslech

Největší pivní festival na světě se koná v Mnichově od 17. září do 3. října.

- V roce 2011 se vypilo neuvěřitelných 7,5 milionu litrů piva.
- V roce 1997 se snědlo více než 450 tisíc kuřat.

- Pivo na Oktoberfestu obsahuje 4,5 až 5 % alkoholu.

- První pivní slavnosti se v Mnichově konaly v roce 1810.
- Číšník Oliver Struempfl na Oktoberfestu v roce 2014 unesl rekordních 27 tupláků (1 litr) piva na vzdálenost 40 metrů.

- Každoročně najde při konání Oktoberfestu práci na dvacet tisíc lidí.

- Pro návštěvníky pivního festivalu je připraveno až sto tisíc míst k sezení.

- Hranice pro pití alkoholu v Německu je 16 let.

TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

JEN
25 Kč

EPIDEMIE NEMOCNÝCH KLOUBŮ

- Artrózou trpí na dva miliony Čechů. Proč?
- Podle čeho si vybrat volně prodejné preparáty?
- A mohou pomoci gumoví medvídci, tlačěnka nebo sulc?



Poslední dny jsou plné změn kádru

Bez dodatečně nominovaných se sešli čeští hokejisté před Světovým pohárem v Torontu.



Trenér Josef Jandač MAFRA

Světový pohár

Na scénu se vrací po 12 letech.

- Svěření trenéra Josefa Jandače do něj vstoupí v neděli 17. 9. ve 2.00 proti Kanadě.
- Další duely v základní skupině A sehrají Češi v pondělí 19. září od 21.00 s Výběrem Evropy a v pátek 23. září od 2.00 s USA.

k týmu připojil včera večer po zápasu KHL proti Spartaku Moskva. Jeho účast ještě musí

potvrdit vedení NHL a zástupci Slovanu, což by však měla být formalita. Červenka, který byl povolán místo Davida Krejčího, si ještě bude plnit povinnosti v klubu a v reprezentaci bude se hlásit až v neděli 11. září před odletem na přípravný kemp do Pittsburghu. „Jednání o Romanově uvolnění bylo komplikovanější. Fribourg ho nechtěl uvolnit vůbec, nakonec jsme se dohodli, že 10. září odehraje ještě ligový zápas a připojí se k nám,“ vysvětlil generální manažer Martin Ručinský.

Dnes se budou hokejisté poprvé připravovat v O2 areně a ve středu odpoledne po tréninku zamíří do Petrohradu. Tam je ve čtvrtek od 18.30 čeká přípravný duel s Ruskem. V sobotu od 16.30 se utkají se sbornou v domácí odvetě a o den později zamíří na přípravný kemp do Pittsburghu. Tam sehrají ve středu 14. září od 21.30 generálku s Výběrem Severní Ameriky a po zápase zamíří do Toronta. **ČTK**

Na prvním srazu v pražském hotelu Hilton chyběli útočník Roman Červenka z Fribourgu a obránce Tomáš Kundrátek ze Slovanu Bratislava. Ostatní absolvovali lékařské prohlídky a všichni ode dneška začínou přípravu na ledě v O2 areně. V kádru chybí i další náhradník do útoku, jehož jméno vedení týmu teprve oznámí. Mělo by se však jednat i o Michalu Birnerovi z Čeljabinsku. „Rozhodlo, že odehrál výběrní mistrovství světa a je univerzál, který může hrát na všech postech,“ řekl trenér Josef Jandač, jenž musel udělat v kádru už tři změny.

Kundrátek, jenž nahradil zraněného Radka Gudase, se



První, druhý, třetí i čtvrtý

Čeští kajakáři naprosto ovládli pražský Světový pohár ve vodním slalomu v pražské Troji. Zvítězil bronzový olympijský medailista z Ria Jiří Prskavec (uprostřed a dole) před Ondřejem Tunkou (vlevo), Vavřincem Hradilkem (vpravo) a Vitem Přindišem. Na stupně vítězů se dostala i druhá kanoaistka Kateřina Hošková a debikanoisté Ondřej Karlovský a Jakub Jáně. Ti včera obsadili třetí místo. **ČTK, MAFRA**

Zprávy krátce

Zdržel je pták

První čeští paralympionci jsou v Riu. Armádní speciál se při mezipřistání na Kapverdských ostrovech srazil s ptákem a nepokračoval. Do dějiště paralympiády je dopravil náhradní letoun vládní letky.

Vážení čtenáři,

kvůli dřívější uzavěrce tohoto vydání nenajdete výsledek fotbalové kvalifikace MS 2018 mezi Českem a Severním Irskem ani další večerní události. Děkujeme za pochopení. **MET**

Kancelář řádkové inzercí: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!

Starožitnosti

• Sběratel koupí ihned s platbou hotově Vaše starožitnosti. I poškozené věci. Všechny sběratelské a jiné předměty. Zdarma odhadnu. T: 608979838.

Práce - nabídka

• Přijmeme pracovníky úklidu Praha 6 na dopolední a večerní úklid. Požadujeme spolehlivost a preciznost. Tel: 773644039

Intimní

E.M.A. Europes s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1smm/50Kč vč DPH; 1tmm/90Kč vč DPH. www.ema.biz, www.platmobilem.cz



• **Nevěrné paničky!** Bokovsky, které jsi hledal! Piš SMS ve tvaru 28JLN a text na 909 15 50

• Prsíčka i zadeček mám k nakousnutí! Chceš? Marta 33. Volej na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 21RTG a tvůj text!

• Staň se mým mazlíčkem na hraní! NĚŽNĚ i DRAVĚ! Budu se o TEBE starat! Vladka 59. Zavolej mi na 909 801 801 kód JGN56



• Iveta 48. V posteli jsem vyzkoušela spoustu věcí, ale nejlépe se cítím v roli poslušné holčičky. **Budeš můj pán?** Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 16RMD a tvůj text!

INZERCE

HUNGARIATOUR
CESTOVNÍ KANCELÁŘ OD ROKU 1998

MAĎARSKO — Termální lázně AUTOBUSEM
Hévíz — DANUBIUS AQUA**** all inclusive
27. 10. — 30. 10.
osoba — 6 590 Kč

V ceně: 3 ubytování s ALL INCLUSIVE, doprava, vstup do hotelových termálních bazénů, zapůjčení županu, služby delegáta.
Nástupní místa: Písek, Příbram, Praha, Brno

CK Hungariatour, Praha
Dlouhá 38, tel.: 224 828 205, 736 485 865
více informací naleznete na:
www.hungariatour.cz



Cestování - nabídka

800 222 210

LÉTO 2016 POBYTOVÉ ZÁJEZDY LAST MINUTE - TIP TÝDNE

destinace	dny	od	ubyt.	strava	cena
KORFU	8	7.9.2016	ST	BS	9 900
KORFU	12	17.9.2016	ST	BS	10 500
JIŽNÍ ALBÁNIE	8	12.9.2016	****	S	12 780
MALTA	8	10.9.2016	***	S	10 990
MALTA - SENIOR	8	10.9.2016	***	P+	14 490

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

PETROHRAD	ARMÉNIE - GRUZIE	UZBEKISTÁN	MAĎARSKO
24.9.2016	15.10.2016	15.10.2016	27.10.2016
5 dní	8 dní	9 dní	4 dny
Všechny významné památky	Netradiční země, hory a památky	Města z pohádek tisíce a jedné noci	Lázně, wellness a poznání TIP CK
23 900 Kč	37 500 Kč	42 900 Kč	8 541 Kč

Český průvodce, bohatý program, vstupy, strava a výlety v ceně!
JEDTE JINAM NEŽ KAŽDÝ

Vysvětlivky: * - počet hvězdiček hotelu, ST - studio, BS - bez stravy, S - snídaně, P+ - polopenze s nápoji.

ZIMNÍ ZÁJEZDY JIŽ V PRODEJI!
RAKOUSKO, ITÁLIE, MAĎARSKO!

AGL travel
CK AGL travel
Jungmannova 6, Praha 1
www.AGLtravel.cz

ZÍSKEJTE K NÁKUPU

více na www.alza.cz/sekovaknizka



Perlivá voda bez tahání lahví

sodastream



SodaStream Jet Pastel

Kompletní sada pro výrobu perlivé vody
Litř domácí perlivé vody od 2,57 Kč
Obsahuje výrobek, bombičku a nápojovou lahev
Limitovaná edice v pastelových barvách



Zdarma
sirup a 2 lahve

1 599,-

obj. kód: EAN4147p4

Výkonný router se skvělým pokrytím

TP-LINK®



TP-LINK Archer C1200 Dual Band

Nejnovější WiFi ac, rychlost až 1 167 Mb/s
2 pásma (2,4 GHz + 5 GHz), 4x GLAN, USB
3 výkonné antény pro ještě větší dosah
Aplikace pro jednodušší instalaci i správu

1 870,-

obj. kód: TP640q2

Připraven zvládnout cokoliv

Office 365



Microsoft Office 365 pro jednotlivce

Aplikace Office pro 1 PC/MAC + telefon/tablet
Elektronická licence, ihned ke stažení
Online úložiště 1 000 GB
Předplatné na 1 rok

~~1 899,-~~

1 790,-

obj. kód: WZ096k0

Nová úroveň zábavy

SAMSUNG



50" Samsung UE50KU6092

50"/125cm 4K Ultra HD televize
Aplikace, web, chytré funkce, Tizen OS
Podpora HDR Pro a kodeku H.265/HEVC
UHD upscaling, UHD dimming
3x HDMI, 2x USB, LAN, WiFi

~~19 990,-~~

17 990,-

obj. kód: WR185r5

Zachyťte ten správný okamžik

SAMSUNG



Samsung Galaxy S7 / S7 edge

Nový fotoaparát DualPixel pro špičkové snímky i za tmy
Odolnost vůči vodě a prachu dle IP68
Ultra výkonný procesor Exynos 8890
5,5" Quad HD Super AMOLED displej
Google Android 6.0 Marshmallow

od 19 799,-



Nástupce bestselleru

HUAWEI

Barvy:



Zdarma
fitness náramek

HUAWEI P9 Lite

Špičkový smartphone s kovovým rámem
5,2" IPS Full HD displej, 8jádrový procesor
Čtečka otisků prstů nové generace, Dual SIM
Fotoaparáty 13 Mpx a 8 Mpx, RAM 2 GB
Android 6.0 Marshmallow

7 490,-

obj. kód: HU2890a3b

kup na www.alza.cz nebo volej **225 340 111**

alza.cz